

Некролог

стр. 1

Улица

стр. 2

Жириновского

Итоги работы

автобуса ЛДПР

стр. 3

ldpr.ru, saratov.ldpr.ru

№4 (96) АПРЕЛЬ 2022

ЛДПР

16+

В Саратове

Периодическое издание Саратовского регионального отделения ЛДПР. Распространяется бесплатно

НЕКРОЛОГ

История России тяжела. Много раз наша страна подвергалась ударам судьбы, нападениям и преодолевала крутые политические повороты. Но каждый раз мы выжидали и шли вперед. И всегда нас вели великие лидеры, которые в самые критические, страшные дни знали, что делать, что сказать, как всем нам быть. Владимир Вольфович Жириновский был одним из таких людей

Он был сильным, мужественным, очень умным и эрудированным человеком и по праву вошёл в историю нашей страны как первый яркий политик, первый независимый участник президентских выборов в новой России.

Он создал первую в СССР оппозиционную партию – ЛДПР, которая стала его детищем и главным достижением. Он вёл ЛДПР твердым курсом более 30 лет! Воспитал не одно поколение талантливых политиков, которые называют Владимира Вольфовича своим учителем.

Да, Владимир Жириновский вызывал противоречивые эмоции. Но никто и никогда не отрицал его колоссальную роль в политике современной России. С ним не всегда соглашались, но неизменно убеждались в его правоте и дальновидности.

Он всегда знал, что делать. С ним рядом никогда не было страшно, чтобы ни предстояло впереди.

Сохранение во что бы то ни стало целостности России в дикие 1990-е годы. Крепкая партийная система. Возвращение России величия. Русская весна. Воссоединение с Крымом. Это лишь малая доля сбывшихся прогнозов и планов Владимира Вольфовича Жириновского.

Для России Владимир Вольфович был пророком, практически, ясновидцем. Он был убежден, что Россия – великая и могучая держава, с потрясающим и сильным народом. У нас нет другого пути, кроме как к победе. И всё будет так, как он нам завещал! Мы не сомневаемся.

Но его не стало, и мы будем скорбеть...

Источник: ldpr.ru



СТРАНА ПРОЩАЕТСЯ С ВЛАДИМИРОМ ЖИРИНОВСКИМ

Сегодня в Колонном зале Дома союзов прошла церемония прощания с лидером ЛДПР Владимиром Жириновским

Прибыло огромное количество желающих проститься с легендарным российским политиком. И это совершенно удивительно, Владимир Вольфович любил и боролся за русский народ, его благополучие и счастье. Для россиян смерть лидера ЛДПР стала настоящим ударом. Это большое горе. Не стало сильного, умного, доброго человека. Человека, чьей стойкостью духа можно только восхищаться.

Владимир Жириновский всю свою жизнь посвятил на благо страны. Он преданно любил свою Родину, до конца отставил честь и интересы государства, помогал людям.

Подвести итог хотелось бы его ответом на вопрос «Что вы скажете, когда предстанете перед Богом?» в программе «Познер». Эта цитата полностью отражает Владимира Вольфовича Жириновского не только как политического деятеля, но и че-

ловека в полном смысле этого слова.

«Я сделал всё, что мог. Отправьте меня обратно, я продолжу борьбу, помогать бедным, помогать всем страждущим бороться с тем, что мешает нам жить. Обратно отправьте меня – мне нужен билет обратно. Я не хочу здесь лежать в райском саду. Лучше я буду где-то в тайге идти полуголодный, но помогать людям».



БОРИС ПАЙКИН: ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ СТАЛ ЧАСТЬЮ ИСТОРИИ РОССИИ ЕЩЕ ЗАДОЛГО ДО СВОЕГО УХОДА

Депутат Государственной Думы от ЛДПР, член комитета по физической культуре и спорту Борис Пайкин высказался об уходе Владимира Жириновского как невосполнимой утрате для политической жизни России и его детища – ЛДПР

«Владимир Вольфович Жириновский был ярким, талантливым политиком, истинным патриотом, который всегда в первую очередь думал о будущем своей страны и искренне желал, чтобы это будущее было многообещающим и благополучным.

Сегодня, без сомнения, уже всем очевидно, что несмотря на его эксцентричность, истины и здравомыслия в выступлениях Владимира Вольфовича было с избытком. И сейчас нам будет больше всего не хватать этой правды, этого здравомыслия, этой оценки текущей ситуации, основанной на блестящем знании и глубоком понимании исторических процессов, геополитики, международных отношений», - сказал Борис Пайкин.



ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО ЗНАЛИ ВСЕ БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ

Владимир Жириновский – не просто политик. Хотя и регалий у него было предостаточно: член Государственного Совета России, руководитель фракции ЛДПР в Госдуме, бывший вице-спикер Госдумы, полный кавалер Ордена «За заслуги перед Отечеством» и обладатель множества других государственных наград

Жириновский обладал невероятной харизмой и практически гипнотизировал людей вокруг, влюблял в себя.

При этом в его словах всегда была глубокая идея, понимание основ и тень будущего. Сколько раз даже скептики убеждались в его таланте прогнозировать как никто другой. Иногда просто казалось, что он знает, что будет дальше...

Мы хотим напомнить, какими идеями жил Владимир Жириновский.

Он был истинным демо-

кратом, который создал первую оппозиционную партию в стране в далеком 1990 году, и всегда боролся за конкурентные парламентские выборы.

Он был защитником русских и гордился тем, что принадлежит к этому великому народу-победителю. А тем, кто пытался оскорбить русских, он плевал в лицо.

Он был истинным государственным и готов был отдать всего себя во имя Родины. Он был критиком советского режима, но единствен-

ным, кто вышел защищать страну, когда она затрещала по швам в 1991 году.

Владимир Вольфович оставил о себе великую историю, незримый памятник, к которому никогда не зарастет народная тропа. Мы убеждены, что его имя будет вписано в учебники истории. А мы все гордимся тем, что стояли рядом с ним, учились у него, и он дал нам дорогу в будущее...



Тем не менее простые люди знали его как пламенного трибуна, бесстрашного правдорука, азартного и яростного человека.

Когда Владимир Вольфович приходил на митинг, на любое публичное меропр-

ятие, на ярмарку, да просто шёл по улице, то к нему неизменно подходили люди – а он, надо сказать, никогда не боялся этого – и толпа всегда слушала его заворожённо, все ловили каждое его слово, потому что Владимир

САРАТОВСКАЯ ЛДПР ПРЕДЛАГАЕТ НАЗВАТЬ УЛИЦУ ИМЕНЕМ ЖИРИНОВСКОГО

С инициативой о переименовании улицы Сакко и Ванцетти выступил координатор Саратовского регионального ЛДПР Дмитрий Пьяных

Лидер ЛДПР внёс огромный вклад в развитие существующей политической системы страны и общества в целом. Владимир Жириновский более 30 лет отстаивал интересы граждан России, поэтому мы уверены, что память о бессменном лидере ЛДПР должна остаться на всю жизнь, поэтому просим увековечить его имя и уже готовим обращение в межве-

домственную комиссию Саратова с предложением о переименовании улицы.

«Мы считаем, что переименовать следует улицу Сакко и Ванцетти, названную так в честь рабочих-анархистов итальянского происхождения, которых казнили в США. Насколько я знаю, эти люди не имели никакого отношения к нашей стране, а вот Владимир Вольфович Жиринов-

ский был выдающимся российским политиком, настоящим лидером, отдавшим всю свою жизнь на благо Отечества и его граждан», – отметил Дмитрий Пьяных.

С такой же инициативой к Губернатору области и главе Саратова обратился депутат Саратовской областной Думы Станислав Денисенко.

**ДМИТРИЙ
ПЬЯНЫХ
В ИНТЕРНЕТЕ**





ДЕПУТАТ ЛДПР СЕРГЕЙ УДАЛОВ ПОДАРИЛ РЕБЁНКУ-ИНВАЛИДУ НЕОБХОДИМЫЙ ГАДЖЕТ ДЛЯ УЧЁБЫ

Депутат Саратовской областной Думы от ЛДПР Сергей Удалов совместно с координатором Кировского местного отделения Сергеем Мартьяновым встретились с матерью-одиночкой, которая воспитывает ребёнка-инвалида

Эльвира Катренко относится к категории малоимущих граждан. Она одна воспитывает сына Андрея, страдающего аутизмом. Семья уже не первый раз обращается в ЛДПР за материальной

помощью на лечение мальчика.

Депутат ЛДПР Сергей Удалов, зная о трудном положении матери и сына, не смог остаться равнодушным. Он купил Андрею планшетный компьютер для проведения

школьных занятий по удалённому методу. Такие планшеты помогают преодолевать проблемы в коммуникации и обучении, с которыми сталкиваются дети с трудностями развития.

ЛДПР В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДЛАГАЕТ УПРОСТИТЬ ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ ГРАЖДАНСТВА РФ ДЛЯ ДЕТЕЙ ЗА РУБЕЖОМ

4 апреля 2022 года депутаты фракции ЛДПР в Саратовской областной Думе внесли проект федерального закона «О внесении изменения в статью 14 Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации»

По мнению авторов законопроекта, его принятие позволит упростить порядок получения российского гражданства ребенком, проживающим за рубежом, если один из родителей – гражданин РФ.

На сегодняшний день нормы закона «О гражданстве Российской Федерации» предусматривают обязательное согласие родителя-иностранца для оформления российского гражданства ребенку, проживающему за рубежом и являющемуся иностранным гражданином или лицом без гражданства, у которого один из родителей имеет гражданство Российской Федерации, а второй – гражданин другого государства.

Таким образом, в случае конфликтов в таких семьях ни ребенок, ни его родители с

российским гражданством не могут в полной мере воспользоваться механизмом защиты их интересов со стороны Российской Федерации, включая дипломатическую и консульскую поддержку. Кроме того, в подобных ситуациях на стороне родителя-иностранца весь комплекс правоприменительных механизмов, предусмотренных законодательством государства проживания. Что уж говорить о случаях, когда брак расторгнут, а родитель-иностранец игнорирует любые попытки выйти на контакт.

ЛДПР предлагает изменить нынешнюю ситуацию. Законопроектом допускает возможность принятия в российское гражданство детей без согласия родителя-иностранца в случае, если родители разведе-

ны, а также если родитель – иностранный гражданин лишён родительских прав либо признан недееспособным или если ребёнок является лицом без гражданства.

Принятие предлагаемой поправки способствовало бы созданию дополнительного механизма защиты интересов российских граждан, проживающих за рубежом, а также подкрепило бы усилия Российской Федерации по налаживанию и развитию более тесных связей с зарубежными соотечественниками.

В случае поддержки большинством депутатов Саратовской областной Думы законопроект будет направлен на рассмотрение в Государственную Думу Российской Федерации.

МЫ
В ИНТЕРНЕТЕ



НИКИТА ГРИГОРЬЕВСКИЙ: ЖИРИНОВСКИЙ НАВСЕГДА ОСТАНЕТСЯ МОИМ ОРИЕНТИРОМ

Депутат Саратовской городской Думы от ЛДПР Никита Григорьевский рассказал о знакомстве с лидером ЛДПР Владимиром Жириновским и объяснил, почему эта встреча стала ключевой в жизни

«Еще с институтских лет я увлекался политикой, всегда проявлял интерес к общению с людьми и возможности помочь в решении их проблем. Мне давно были симпатичны идеи ЛДПР. Владимира Вольфовича я видел по телевизору и всегда с огромным интересом за ним наблюдал. Меня поразило его умение общаться с людьми, он тонко чувствовал, что происходит в мире и объяснял это всем на понятном языке.

Познакомился с Владимиром Вольфовичем я позже, осенью 2015 года. Тогда

проходил практику в приемной Руководителя ЛДПР в Государственной Думе. Там я на собственном опыте убедился, что энергетика Жириновского уникальна. Он всегда был полон энергии и жизненных сил, имел ответ на любой вопрос. Именно он своей харизмой, силой и подтолкнул меня вступить в ЛДПР в 2015 году. И о своём выборе я ни разу не пожалел. Для нас, партийцев, он навсегда останется тем ориентиром, который будет вести по жизни. Его дело будет жить», - сказал Никита Григорьевский.



ИТОГИ РАБОТЫ МОБИЛЬНОЙ ПРИЕМНОЙ ЛДПР В РЕГИОНЕ

Команда автобуса ЛДПР завершила свое восьмидневное путешествие по Саратовской области

С 27 марта по 4 апреля в регионе работал уникальный партийный проект – автобус помощи ЛДПР. Мы посетили 17 населенных пунктов, собрали множество обращений и раздали подарки всем желающим. Все обращения уже поступили в работу, мы будем

принимать меры для скорейшего решения проблем жителей области.

В каждом населенном пункте люди встречали автобус помощи ЛДПР с радостью. Многие жители выражали благодарность партии за ее работу, направленную на помощь и повыше-

ние благосостояния граждан. От лица Саратовского реготделения хочется выразить благодарность всем активистам, проделавшим огромную работу в эти дни, а также каждому жителю Саратовской области, который встречал и поддерживал нас!



ЦЕНИТЕ ВЕТЕРАНОВ!

Координатор Энгельского местного отделения ЛДПР Дмитрий Григоренко поздравил блокадницу Ленинграда Аллу Клейменову с днём рождения

Алле Михайловне исполнилось 88 лет. Ещё будучи девочкой ей пришлось стать участницей страшнейших событий. Она пережила блокаду Ленинграда.

Алла Клейменова до сих пор хранит кусок засохшего хлеба из блокадного города. Свои воспоминания о том времени она выразила в творчестве, написала множество стихов и книгу. Алла Михайловна делится своими трудами с неравнодушными людьми, чтобы память о Великой Отечественной войне и подвигах героев продолжала жить.

Мы призываем относиться чутко к ветеранам Великой Отечественной войны, ведь они, как никто другой, заслуживают любовь и уважение.

ЛДПР – БРОНЗОВЫЙ ПРИЗЁР ЧЕМПИОНАТА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ «GRANDPRIXSUPRELE MARSH 2022»

Наши футболисты сначала вышли из отборочной группы, набрав максимальное количество очков, а после досадно проиграли команде Кайрат, уступив только в серии пенальти.

В матче за «бронзу» спортсмены ЛДПР уверенно обыграли коллектив Шериф со счетом 5:2

Кроме этого, два футболиста нашей команды Глеб Дугин и Матвей Лукашунас вошли в символическую сборную турнира.

«Мы настраиваемся на каждую игру, для нас нет «проходных» соперников. К сожалению, в этом турнире мы заняли третье место. Это немного расстраивает, но в то же время, я рассматриваю это как мотивацию для дальнейшего развития. Уверен, что дальше – лучше», – поделился впечатлениями капитан команды ЛДПР Роман Ереклинцев.

Фото: Ангелина Шевцова



ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ

Заполни этот КУПОН (разборчиво!) отправь его в редакцию и **ЕЖЕМЕСЯЧНО** получай литературу от ЛДПР **БЕСПЛАТНО**

Фамилия _____

Имя _____

Отчество _____

Почтовый индекс _____

Адрес _____

Передай купон друзьям, знакомым, соседям.

ИСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ УЧРЕДИТЕЛЬ **ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ**

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (СЕРИЯ ИСП01 № 082876 РЕГ. № 1802 БЕССРОЧНАЯ)
СВИДЕТЕЛЬСТВО
О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ОД 21.08.2023)
СЕРИЯ ИСА01 № 000380 (РЕГ. № 2202) ОТ 24.08.2019

ПОСТУПАЙ В ИМЦ! **ДОСТУПНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ** **БЕСПЛАТНАЯ ПОДГОТОВКА К ЕГЭ** **НЕДОРОГАЯ СТОЛОВАЯ**

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99
8 (800) 234-77-20 (звонок бесплатный по России)

г. Москва
Ленинский проспект, д. 1/2, к. 1 **www.imc-l.ru**

Если ты не поступаешь ни в один институт, не отчаивайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну. Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: praktika@ldpr@mail.ru

Учредитель: Саратовское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ № ТУ 64-00549 от 28 апреля 2016 года.

Главный редактор: Юдина А.Ю.

Адрес редакции и издателя: 410031, г. Саратов, ул. Валовая, д. 15. **Телефон:** 8 (8452) 395-935. **E-mail:** saratov@ldpr.me www.saratov.ldpr.ru
Тираж: 50 000 экз. Распространяется бесплатно. Отпечатано в ООО «ВИТРИНА» ИНН 6450111865, г. САРАТОВ, ул. Большая Горная, ДОМ 157, этаж 2 по заказу САРАТОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЛДПР.
Подписано в печать __.04.2022 г.
Время подписания в печать: по графику – 10:00, фактическое – 10:00.

Дата выхода в свет: __.04.2022 г.
Номер заказа № __ от __.04.2022 года
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются.
При перепечатке либо озвучивании через средства массовой информации ссылка на газету «ЛДПР в Саратове» обязательна.

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ – ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv